

Анализ

работы районного РМО заместителей директоров школ и педагогических организаторов по воспитательной работе в 2021-2022у.г.

Подводя итоги воспитательной работы в образовательных учреждениях района в истекшем 2021-2022 учебном году, необходимо отметить, что вся работа строилась согласно плану, утвержденному на секционной работе заместителей директоров школ и педагогических организаторов по воспитательной работе, на 2021-2022у.г.

Цели и задачи школ, поставленные на новый учебный год, выполнялись на хорошем уровне, в соответствии с новой программой воспитательной работы, по ключевым делам. Это подтверждено результатами различных мероприятий районного масштаба: смотров, конкурсов, олимпиад, соревнований.

Намеченные вопросы рассмотрены, изменения произошли относительно места проведения, из-за пандемии. Применялись разнообразные формы, методы работы и новые и технологии.

Обеспечивалась внеклассная, внешкольная воспитательная работа программными, методическими, диагностическими материалами, необходимыми для высокоэффективной воспитательной работы. Активизирована была работа по самообразованию.

РМО ЗДВР реализовало план работы, намеченный на учебный год. Проведена работа по изучению обобщению передового педагогического опыта по совершенствованию внеклассной, внешкольной воспитательной работы в школах района. Проведено 3 заседания, рассмотрены темы, включенные в план работы МО на 2021-2022 учебный год.

Проведены 3 заседания РМО ЗДВР:

Первое организационное заседание РМО прошло 14.09.2021, на базе Эрсаконской СОШ. Проведен анализ работы МО за 2020-2021 учебный год, на котором было отмечено, что вся работа строилась согласно плану, утвержденному на секционной работе заместителей директоров школ и педагогических организаторов по воспитательной работе, на начало учебного года. Отмечена активизация работы детско-юношеских организаций, развитие волонтерское движения. Предложено в новом учебном году повысить качество и эффективность работы по патриотическому воспитанию подрастающего поколения к 77-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне (1941-1945 годов). Улучшить работу поисковых отрядов по сбору материалов о земляках - защитниках Отечества, чтобы школьники узнали больше о героическом прошлом нашей страны, о мужестве и смелости солдат, детей и всего советского народа, чтобы помнили и никогда не забывали какой ценой отстояли свободу Родины, освободили Европу от коричневой чумы, одержали Победу над фашизмом.

Обмен опытом, на заседаниях РМО в МКОУ «СОШ а Ново-Кувинск», по работе с даренными детьми, интерактивная форма использования школьного музея, уровень развития волонтерского движения, взяли на вооружение в своей деятельности. Так же было подчеркнито, что опыт МКОУ «СОШ а.Баралки» оставил приятное впечатление и обогатил их методический ресурс по нравственному воспитанию значение знания родного языка, традиций и обычаев своего черкесского народа, бережное отношение к своим корням. Это все-залог гражданской, активной жизненной позиции, отсутствие правонарушений обучающихся.

По второму вопросу, руководитель методического объединения предложила проект плана работы на новый 2021-2022 учебный год. После обсуждения утвержден единогласно. (план прилагается)

Второе заседание РМО заместителей директоров, педагогов-организаторов школ по воспитательной работе из-за пандемии пришлось проводить в Доме детского творчества, 8 декабря 2021года, на базе историко-краеведческого клуба «Отчизна». Рассмотрены вопросы повестки дня:

1. Гражданско-патриотическое воспитание в школе.
Работа школьного музея. к 77-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годы.
2. Программа «Работа с одаренными детьми».
3. Детско-юношеские движения в районе. Вовлечение учащихся детские и молодежные общественные организации.

По первому вопросу слушали Мазукабзову С.К. о необходимости активизации работы школьных музеев к 77-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годы.

Далее вниманию организаторов был предоставлен открытый урок мужества «Пионеры – герои», посвященный Дню Героев Отечества. младшей группой Клуба «Отечество». Использована была презентация «Пионеры-герои». Ребята блистательно рассказали о своих сверстниках, проявляя мужество и героизм, совершивших подвиги, защищавших свою Родину, зачастую ценой своей жизни. В героической поверке, первой была названа наша землячка - Крымхан Мижева, партизанка, участница защиты перевалов Кавказа, воевавшая рядом с отцом Баубеком, секретарем райкома партии, которые погибли вместе. Далее, краеведы рассказали о многих ребятах, удостоенных государственных наград, заслуживших звания «Пионер-герой», а четверо - «Герой Советского союза». В заключение была исполнена песня «О пионерах-героях».

В рамках Гражданско-патриотического воспитания, с целью формирования представления о важности соблюдения законов государства, развития гражданско-правового образования учащихся, формирования гражданско-правового сознания, приобретения навыков правовой культуры, развития гражданской инициативы и гражданской ответственности, развитие работать в группе, выслушивать мнение других и излагать свои мысли, со

старшей группой Клуба, была проведена игровая программа, ко Дню конституции РФ, которая завершилась познавательной игрой словами:

А напоследок хочется сказать,

Что Родина-вторая мать.

Ее не выбирают и не губят,

А просто берегут и любят.

В заключение мероприятия была исполнена песня учащимися Клуба «У моей России», весь зал поддержал ребят.

По третьему и четвертому вопросам повестки дня состоялся обмен опытом работы заместителей директоров школ, педагогических организаторов.

Участники объединения представили Рефлексию по результатам семинарского занятия.

Принято решение:

- продолжить работу по патриотическому воспитанию подрастающего поколения;
- активизировать работу школьных музеев к 77-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годы.
- практиковать взаимные посещения школьных музеев, совершать больше экскурсий в историко-краеведческие музеи, центр патриотического воспитания в г.Черкесске;
- продолжить работу по правовому воспитанию обучающихся, уделять больше внимания сотрудничеству с правоохранительными органами;
- постоянно вести мониторинг одаренных детей;
- повысить роль детско- юношеских общественных организаций в школах по патриотическому воспитанию подрастающего поколения.

Третье заседание РМО, пришлось, опять, провести на базе Дома детского творчества, из-за массового заболевания обучающихся МКОУ «СОШ а.Вако-Жиле». 26 апреля 2022г. на заседании РМО, перед коллегами поделилась своим опытом по правовому, нравственному воспитанию школьников, связи с родителями, заместитель директора по воспитательной работе школы Цугуругова Мадина Амербиевна. Опыт одобрен и поддержан.(доклад прилагается)

Председатель С.К.Мазукабзова

Секретарь С.И.Ачибокова